

# ZADNJA VEČERJA



## **Peka nekvašenih kruhkov:**

Zamesimo testo za nekvašen kruh:

500g moke

½ žličke soli

3 dcl vroče vode

1 - 2 žlici olivnega olja

Ko testo 15 min počiva ob slikah iz Svetega pisma obnovimo izhod iz Egiptovske sužnosti. Lahko tudi ob pripovedovanju zgodbe, ki jo najdete v nadaljevanju.\*

Oblikujemo kruhke: malo testa čim bolj sploščimo in pripravljene kruhke spečemo v pekaču za pripravo obloženih kruhkov (peka traja približno 15 minut).

## **\*Izhod iz egiptovske sužnosti ob slikah iz Svetega pisma (vmes, ko testo počiva)**

Izraelci so bili od Boga izvoljeno ljudstvo. Živeli so v Egiptu, kjer so morali kot sužnji služiti faraonu.

Čeprav jih je Mojzes želel odpeljati v svobodo, mu faraon tega ni dovolil. Bog je zato nad faraona poslal 10 nadlog. Poslal je muhe, kobilice, spremenil reko v kri, nastala je popolna tema za 3 dni, toča uničila ves pridelek, živina je poginila, ljudem so se naredili izpuščaji ...

Zadnja od nadlog pa je bila smrt vseh prvorojenih sinov v tistih družinah, kjer niso premazali podbojev vhodnih vrat s krvjo jagenjčka.

Šele po smrti svojega prvorojenca je faraon dovolil Mojzesu, da odpelje svoje ljudstvo v svobodo. V spomin na ta dogodek so Izraelci ohranili praznik, ki se imenuje pasha. Tudi Jezus je že od malih nog praznoval pasho. Najprej z Marijo in Jožefom, nato pa s svojimi učenci.

### **Spomin na zadnjo večerjo v naši družini**

*Med peko kruhkov nadaljujemo s pripovedjo:* Jezus je za takratni praznik povabil svoje učence v zgornje prostore neke hiše v Jeruzalemu.

A njegovi učenci so se prepirali. Le kaj bi bil lahko razlog za njihov prepir, kaj mislite?

Prepirali so se o umazanih in smrdečih nogah. Takrat so bile ulice zelo umazane in pred praznično večerjo je moral nekdo izmiti umazanijo z nog. A tega se ni želel nihče lotiti. Kdo izmed vas bi se javil, da bi opravil to delo? Verjetno ga ni junaka na celem svetu. Morda le najnižji služabnik.

Ker nihče izmed njegovih učencev ni hotel tega storiti, je Jezus tiho vstal in prinesel posodo z vodo. Pokleknil je na tla in jim pričel umivati noge.

Zakaj je Jezus umil svojim učencem noge? Učenci so bili za Jezusa zelo dragoceni. Z umivanjem nog jim je povedal, da jih ima rad in da želi, da se imajo tudi oni med seboj radi. Za koga ste pa vi dragoceni? Zato vam bova sedaj tudi midva umila noge. (Oče in mati umijeta otrokom noge, nazadnje pa tudi drug drugemu.)

Ko so bili vsi čisti, so lahko sedli za praznično mizo in pričeli večerjati. Tudi mi bomo sedaj pripravili mizo za slovesno večerjo. Kaj potrebujemo za praznično večerjo? Potrebujemo prt (ga damo na mizo). Nanj bomo dali lep prtiček in cvetje. Dodamo še sveče. Pripravimo še spečene kruhke, vino, sok, dva kozarca.

To je bila res praznična večerja. Jedli so nekvašen kruh (*opresnik*), jagenjčka z grenkimi zelišči ter pili vino. Vmes so veliko molili, se zahvaljevali Bogu in se pogovarjali.

Jezus je takrat že vedel, da ga bo nekdo izmed njegovih učencev izdal vojakom in da bo moral na križ. Svojim učencem je zato povedal, da je to njihova zadnja skupna večerja. Kako je to storil?

Med večerjo je Jezus vzel kos kruha, ga blagoslovil, razlomil in razdelil svojim učencem. Rekel jim je: „Moje telo je kakor ta kruh.“ *Oče razlomi kruh in ga razdeli ostalim družinskim članom.*

Jezus je nato vzel vrč z vinom in se Bogu zahvalil zanj, nato pa vino nalil v čašo in ga ponudil učencem. Rekel jim je: „Moja kri je kakor to vino. Zaradi mene bo Bog lahko rešil ves svet. Tako boste lahko vi vsi prišli k meni v nebesa.“ Oče otrokom da vino, da ga poduhajo, nato pa ponudi kozarec s sokom, da vanj pomočijo kruh.

Jezus je učencem še naročil: „Vedno, kadar lomite kruh in pijete vino, se spomnite, da sem vas jaz rešil.“

*Oče povabi, da skupaj zaužijejo kruh.*

Učenci niso razumeli, kaj jim govori Jezus. Mi pa vemo, da so bile te njegove besede napoved dogodkov, ki so sledili v prihodnjih dneh. Zadnje večerje se spominjamo še danes: posebej na veliki četrtek, pa tudi pri vsaki sveti maši. Pri katerem delu?

Ko so končali z večerjo, so zapeli še zahvalno pesem. *Tudi mi zapojemo eno pesem.* Zapustili so dvorano in odšli na vrt. Več o tem pa prihodnji petek.

Zapomnimo si: Tudi, kadar mi delimo z drugimi svoje stvari, sposobnosti, čas ..., je Jezus z nami.